
Júniusi  programok
Június 4. a Nemzeti Összetartozás Napja

Az 1920-as trianoni békeszerződés eseményeire emlékeztünk Balázs Dániel szervezésében.

Június 4. Zárkoncert – Szent András Kastély
Hatodik évfolyamos diákjaink a bölcskei Szent András Kastélyban megrendezett koncert-sorozat záró

alkalmán a MÁV Szimfonikusok szabadtéri zenei előadását hallgathatták meg.

Június 4. Lázár Ervin Program
Negyedik osztályos tanulóink a Bölcskei Művelődési Házba látogattak el, ahol a Budapesti Filharmóniai
Társaság művészeinek közreműködésével a "Táncolni mindenki tud! - Hallgasd meg, éld át, táncold el!"

című interaktív előadás aktív résztvevői lehettek.

Június 5. Kórusunk nyárköszöntő koncertje
Az iskola alulájában teltházas koncertet adott iskolánk kórusa és az ifjabb növendékek is. Az egész éves

munkájukból összeállított és új darabokat is bemutató színes repertoár mellett diákjaink hangszer-
játéka is gazdagította a műsort. A gyerekek felkészülését Balázsné Taczman Mária segítette.

Június 7. tanítás nélküli munkanap

Június 13. Bolondballagás

Június 15. Ballagás 
Végzős diákjainktól az iskolában tartott rendhagyó osztályfőnöki óra 
és a 7. osztályosok köszöntése után a templomban búcsúztunk el. 

Június 21. Diákpresbitériumi nap 
Iskolánk diákjai a sportpályán, az aulában és a sportcsarnokban több állomáson próbálhatták ki

magukat különféle ügyességi játékokban, akadályversenyekben és kreatív feladatokban. 
A programra kitelepített játékok bérlését a Szülői Munkaközösség támogatta.

Június 20. Év végi osztályozó értekezlet 

Június 23. Tanévzáró Istentisztelet 
Szolgált az 1. osztály Vörösné Szabó Szilvia vezetésével. 

Közreműködött az énekkar Balázsné Taczman Mária irányításával. 

Június 24. Spulicz Mihály mesés előadása 
A résztvevők „Az okos leány” c. mese interaktív bemutatójának részesei lehettek. 

A programot a Szülői Munkaközösség támogatta.

Június 24-27. Kézműves alkotótábor 1-6. osztályig 
A mesék világában kalandoztunk tovább az idei kézműves alkotótáborunkban, ahol minden nap egy-egy

népmesénket megismerve gondoltuk újra annak legfontosabb történéseit, szimbólumait. 
A gyerekek varázsládát és távcsövet készítettek, pecsétnyomók és nemesi oklevelek készültek,

akadályversenyen tették próbára ügyességüket. 

Június 28. Tanévzáró értekezlet 


